



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Заместник - министър на здравеопазването

X

документ,
регистриран от

ДО

ДОЦ. Д-Р ЛЮБОМИР КИРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛА НА НСОЛПБ
e-mail: nsoplb@gmail.com

ДО

Д-Р КАТЯ ГЕНОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НСЛЗСИМП
e-mail: nslzsimp@gmail.com

ДО

Г-ЖА МИЛКА ВАСИЛЕВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БАПЗГ
e-mail: bg.nursing@abv.bg

ДО

Г-Н АЛЕКСАНДЪР АЛЕКСАНДРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА БСЛАФ
e-mail: info@bslaf.bg

Относно: Номиниране на членове за работна група в изпълнение на инвестиция С12I7 „Развитие на амбулаторната грижа“, част от компонент № 12 „Здравеопазване“ към Национален план за възстановяване и устойчивост.

УВАЖАЕМИ ДОЦ КИРОВ,

**УВАЖАЕМА Д-Р ГЕНЕВА,
УВАЖАЕМА Г-ЖО ВАСИЛЕВА,
УВАЖАЕМИ Г-Н АЛЕКСАНДРОВ,**

Съгласно Постановление на Министерски съвет № 157 от 7 юли 2022 г., Министерство на здравеопазването (МЗ) е определено за Структура за наблюдение и докладване (СНД) по инвестиция С12I7 „Развитие на амбулаторната грижа“, част от компонент „Здравеопазване“ към Национален план за възстановяване и устойчивост.

Проектът включва инвестиции за подобряване на общественото здраве чрез създаване на условия за по-добър достъп до качествена здравна грижа в малки, отдалечени и труднодостъпни населени места, намиращи се на значително разстояние от лечебни заведения за болнична помощ и/или диагностично-консултативни центрове, с ограничен достъп до специализирана извънболнична помощ.

В инвестицията се предвижда създаването на 300 амбулатории за извънболнична помощ за профилактично-промотивна дейност, които ще предлагат здравно-социална услуга (интегрирана консултативна, промотивна, профилактична и патронажна дейност) за всички нуждаещи се групи в района им на обслужване. Целта на създаването им е подобряване на здравето на населението и популяризиране на здравословния начин на живот, превенция на социално-значимите заболявания и подпомагане на достъпа до специализирана здравна грижа. Здравно-социалната услуга ще бъде насочена към интегрирано консултиране по всички въпроси, касаещи общественото здраве, на големи групи от обществото ни, поставени в риск от липса на здравни грижи, както и на уязвимите групи - малцинства, здравно-неосигурени граждани, млади майки, семействата с деца с увреждания, хронични заболявания и специални потребности, както и на възрастните хора в риск от социално изключване.

В изпълнение на дейностите, заложи в проектния фиш, бяха разработени критериите за подбор на населените места, които позволят да се осъществи приоритизация на населените места, като при оценката ще се вземат предвид следните обстоятелства: населението в населеното място е над 100 души; в населеното място липсва денонощен достъп до здравна грижа; населеното място е в регион със застаряващо население; населеното място е в регион с ендемично разпространение на социално-значимите заболявания; голяма част от жителите на населеното място са в риск от социално изключване, и други.

На база критериите ще бъдат разработени насоки за кандидатстване, които ще са насочени към крайните получатели на средствата по инвестицията. Такъв краен

получател се явяват общинските администрации. Те ще бъдат ангажирани в изпълнението на строително-монтажни дейности на сградния фонд, където ще се разкрие амбулаториите.

С цел своевременното изпълнение на дейностите, заложи в инвестицията, ще бъде създадена работна група, която да изготви списък с необходимата медицинска апаратура, оборудване и обзавеждане за обезпечаване на работата на горепосочените амбулаторни звена, в съответствие с проектния фиш на инвестицията, както и да изготви технически спецификации, на които да отговарят апаратурата, оборудването и обзавеждането, с цел обявяване на обществена поръчка за закупуването им.

В тази връзка моля в кратък срок да излъчите представители на Вашата институция, които да участват в посочената работна група по изпълнение на инвестиция С1217 „Развитие на амбулаторната грижа“.

С пълния текст на проектния фиш за изпълнение на инвестиция „Развитие на амбулаторната грижа“, може да се запознаете на адрес: <https://nextgeneration.bg/14>.

Благодаря Ви за съдействието!

С уважение,

Х

ДОЦ. Д-Р ПЕТКО СТЕФАНОВСКИ, ДМ
Заместник-министър на здравеопазването

е-ИПП-22